

各位

「統合報告書 2020」（日本語版）の一部訂正について

標記資料の記載内容に、下記の通り誤りがありました。お詫びして訂正致します。
なお、当社 WEB サイトには訂正済みのファイルを掲載しています。
（この訂正による報告書上の他の数値への影響はありません。）

記

1. 6 ページ トップメッセージ

「事業戦略（16-17 ページ、図 4）」の第 3 段落 1 行目

（誤）図 4 では、各事業の長期目標・戦略と ESG/SDGs との関係や、

（正）16-17 ページでは、各事業の長期目標・戦略と ESG/SDGs との関係や、

誤	図4では、各事業の長期目標・戦略と ESG/SDGs との関係や、各事業戦略が 22 中経において、そして長期的に社会課題の解決にどう繋がっていくかを一覧できるように表現してい
正	16-17 ページでは、各事業の長期目標・戦略と ESG/SDGs との関係や、各事業戦略が 22 中経において、そして長期的に社会課題の解決にどう繋がっていくかを一覧できるように表現

2. 51 ページ 気候変動

「水リスクへの取り組み <水に関するマネジメント>」の第 1 段落 1 行目

（誤）当社グループにおける水使用量の大部分（約 97%）は冷却水としての海水であり、

（正）当社グループにおける水使用量の大部分（約 91%）は冷却水としての海水であり、

誤	当社グループにおける水使用量の大部分（約 97%）は冷却水としての海水であり、淡水（工業用水や地下水等）の使用量は相対的に少ないものとなっています。しかし、淡水の不足は
正	当社グループにおける水使用量の大部分（約 91%）は冷却水としての海水であり、淡水（工業用水や地下水等）の使用量は相対的に少ないものとなっています。しかし、淡水の不足は

以上